

ГАЗЕТА «ПОВЕРНИСЬ НА 100%»  
свідоцтво про державну реєстрацію  
друкованого засобу масової інформації  
серія КВ № 25308-15248Р  
тел. +380961899753  
e-mail: gazetapov100@ukr.net

РЕДАКЦІЯ ГАЗЕТИ  
«ПОВЕРНИСЬ НА 100%»

свідоцтво про реєстрацію друкованого засобу масової інформації  
серія КВ № 25308-15248Р

наказ Міністерства юстиції України від 22.11.2022 р. № 5213/5)  
визначення редакції: Київська обл, Бучанський р-н,  
с. Коцюбинське, вул. Пономарьова буд. 26/2 офіс 542  
e-mail: gazetapov100@ukr.net тел. 0961899753

поштова адреса для листування:  
01032, м. Київ, вул. Саксаганського 88, а/с 49

Голові Броварської  
районної ради  
Київської області  
Гришко С. М.

07400, Київська область, м. Бровари,  
вул. Гагаріна, 15

Шановний Сергію Миколайовичу !

Ми реалізуємо програму «ПОВЕРНИСЬ НА 100%», яка ставить собі за мету протидію російській федерації у залученні до лав своїх збройних сил громадян України, що мешкають на тимчасово окупованих територіях України.

Для реалізації програми було створено БО «БФ «ПОВЕРНИСЬ НА 100%», який в свою чергу виступив засновником та видавцем газети «ПОВЕРНИСЬ НА 100%».

Цілями діяльності газети «ПОВЕРНИСЬ НА 100%» є: протидія пропаганді російської федерації на тимчасово окупованих територіях України. Інформування осіб, які входять до складу незаконних збройних формувань про необхідність та порядок здачі в полон Збройним Силам України.

Газета «ПОВЕРНИСЬ НА 100%» зареєстрована Міністерством юстиції, (свідоцтво про реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія КВ № 25308-15248Р), а її головний редактор Володкевич Андрій Петрович має акредитацію видану Збройними Силами України, після відповідної перевірки (прескарта №17535)

Під час збройної агресії проти України російська федерація, та підконтрольні їй збройні угруповання «самопроголошених республік», так званих «Л/ДНР» на окупованих територіях проводять примусовий призов до лав збройних сил, для чого використовують широкий спектр інструментів, від роздачі російської паспортів та пропаганди до погроз та прямого примусу, що є прямим порушенням міжнародного гуманітарного права, зафіксованим Управлінням Верховного комісара з прав людини ООН.

А для того, щоб ці примусово мобілізовані не вчиняли бунтів, та не переходили на сторону України, здавшись в полон ЗСУ, окупаційна влада свідомо залякує їх, створюючи враження, начебто вибору в них більше немає, оскільки у випадку переходу на сторону України навіть шляхом добровільної здачі в полон, їх очікує позбавлення волі на тривалий строк.

Використовуючи засоби пропаганди, обмеживши доступ до об'єктивної інформації з України, російська федерація створює у цивільного населення,

Броварська районна рада

№ 25.07.23

№ 225

Справа №



проживаючого на окупованих нею територіях уяву того, що генер у військ рф вихід – бути частиною так званого «руського світу», адже в іншому, цивілізованому світі до якого належить Україна їх вже не чекають, бо вважають злочинцями. Внаслідок цього багато з тих чоловіків, які не змогли уникнути примусової мобілізації та опинились в рядах окупаційної армії не можуть наважитись добровільно здатись в Український полон а тому в решті решт приречені на загибель, чи тяжке каліцтво, адже росіяни не дадуть їм змогу залишити цю службу. Складається враження що у них немає виходу!

**Однак насправді це не так.** Громадяни України, які проживають на тимчасово окупованих територіях вважаються такими, навіть якщо вони отримали паспорт РФ або «Л/ДНР», тому примус громадянина України до служби у збройних силах рф чи інших підконтрольних їй збройних формуваннях є порушенням законів і звичаїв війни, за які передбачена відповідальність статтею 438 Кримінального кодексу України. Правоохоронні органи України розслідують низку кримінальних проваджень за фактами проведення «мобілізації», розпочатої окупаційними адміністраціями на тимчасово окупованих територіях. На сьогодні причетні до примусової мобілізації громадян України на військову службу у рядах супротивника рішеннями Українських судів отримують значні строки тюремного ув'язнення.

Тобто громадяни України, яких примусово мобілізували на службу до збройних сил ворога мають можливість **залишити таку службу, здатись в полон Збройним силам України** та отримати статус потерпілого від примусової мобілізації, доказавши обставини примусовості мобілізації. Це дозволить їм не тільки зберегти життя, а й уникнути кримінальної відповідальності за державну зраду та участь у складі збройних сил рф чи під підконтрольних їй ЛДНР, за умови що під час служби вони не вчиняли інших злочинів.

Вважаємо, що донесення цієї інформації до осіб що мешкають на тимчасово окупованих територіях буде сприяти тому, щоб примусово мобілізовані не чинили збройного опору, а при першій же нагоді здавались в полон Збройним силам України.

Ми звернулись до Офісу Генерального прокурора з проханням надати інформацію щодо можливих дій мобілізованих до лав збройних сил країни-агресора громадян України з метою доведення обставин їх примусової мобілізації. та отримали відповідне роз'яснення вих. № 18/224775-23 від 09.06.2023 р., (копія додається) в якому наводиться інформація, що :

*«Громадяни України примусово призвані на військову службу у рядах військ рф, за наявності підстав, можуть бути визнані потерпілими у відповідних кримінальних провадженнях.*

*Якщо громадянин України став свідком або потерпілим від зазначених незаконних дій представників ворожої сторони, йому необхідно повідомити про це правоохоронні органи.*

*Під час розслідування злочинів даної категорії, правоохоронним органам перш за все необхідно встановити факт та обставини примусу до служби у рядах супротивника (це може бути психологічний вплив або застосування сили та/або погроз її застосування відносно потерпілого чи його близьких тощо), осіб, які організували чи безпосередньо здійснювали призов (це можуть бути працівники «військкоматів», представники військово-політичного керівництва рф чи*



окупаційних адміністрацій), а також усіма іншими  
тощо.

Відповідними обставини можуть бути підтверджені показаннями свідків та потерпілих, оригіналами або копіями виданих країною-агресором або окупаційною адміністрацією документів, матеріалами фото-, відеофіксації тощо.»

Вважаємо, що цю інформацію необхідно довести до відома мешканців окупованих територій України. Одним із інструментів який за нашою думкою можливе використовувати для цього є поширення цього роз'яснення серед осіб, що є внутрішньо-переміщеними особами, які переїхали з тимчасово окупованих територій. Попросивши їх донести інформацію до своїх близьких та знайомих, які залишилися жити на окупованих територіях під час особистого спілкування за допомогою засобів зв'язку можна розраховувати на швидке поширення цієї інформації на тимчасово – окупованих територіях. Внаслідок чого буде здійснена активна протидія пропаганді російської федерації та примусовий призов Українських громадян, що мешкають на тимчасово окупованих територіях.

У зв'язку з цим, звертаємось до Вас з проханням розглянути можливість донесення до **внутрішньо-переміщених осіб, що переїхали до Вашого району з тимчасово окупованих територій**, (в будь який можливий спосіб) інформації з листа Офісу Генерального прокурора вих. № 18/224775-23 від 09.06.2023 р., (копія додається) отриманого на запит редакції газети «ПОВЕРНИСЬ НА 100%». В цьому листі дається офіційне роз'яснення щодо можливих дій мобілізованих до лав збройних сил країни-агресора громадян України з метою доведення обставин їх примусової мобілізації, що дозволить мотивувати їх масово здаватись в полон Збройним Силам України.

Будемо вдячні, якщо Ви спільно з головами об'єднаних територіальних громад, що входять до складу району зможете здійснити донесення вищезазначеної інформації до внутрішньо – переміщених осіб.

В разі необхідності надання нами більш детальних пояснень з цього приводу, надіслання електронних примірників документів чи при виникненні інших питань, просимо написати на електронну адресу: gazetapov100@ukr.net, чи зателефонувати за тел.: 0961899753, 0683480387.

Додаток:

- 1 Копія свідоцтва про реєстрацію газети «Повернись на 100%».
- 2 Копія прескарти ЗСУ № 17535
- 3 Копія листа Офісу Генерального прокурора вих. № 18/224775-23 від 09.06.2023 р.

З повагою,

Головний редактор газети  
«ПОВЕРНИСЬ НА 100%»

«19» 07 2023 р.  
вих. № 19/1 - 3



Андрій ВОЛОДКЕВИЧ





Прокуратура України

# ОФІС ГЕНЕРАЛЬНОГО ПРОКУРОРА

вул. Різницька, 13/15, м. Київ, 01011 факс: (044) 280-26-03

E-mail: office@gp.gov.ua, web: www.gp.gov.ua

Код ЄДРПОУ 00034051

19.06.2023 № 18/2-24775-23

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Головному редактору газети  
«Повернись на 100%»  
Андрію ВОЛОДКЕВИЧУ

✓ 01032, м. Київ,  
вул. Саксаганського, 88, а/с 49  
gazetapov100@ukr.net

Офісом Генерального прокурора розглянуто Ваше звернення щодо можливих дій мобілізованих до лав збройних сил країни-агресора громадян України з метою доведення обставин їх примусової мобілізації.

Інформуємо, що громадяни України, які проживають на тимчасово окупованих територіях України вважаються такими, навіть якщо вони отримали паспорт РФ або «Л/ДНР».

Примусення окупаційною державою осіб, що перебувають під захистом, служити у своїх збройних чи допоміжних силах прямо заборонено ст. 51 Конвенції про захист цивільного населення під час війни від 12.08.1949.

За таких обставин, примус громадянина України до служби у збройних силах РФ чи інших підконтрольних їй збройних формуваннях, а так само примусове залучення громадян України до участі у воєнних діях чи операціях проти сил оборони України, є порушенням законів і звичаїв війни, відповідальність за які передбачена ст. 438 КК України.

Громадяни України примусово призвані на військову службу у рядах військ РФ, за наявності підстав, можуть бути визнані потерпілими у відповідних кримінальних провадженнях.

Якщо громадянин України став свідком або потерпілим від зазначених незаконних дій представників ворожої сторони, йому необхідно повідомити про це правоохоронні органи.

Під час розслідування злочинів даної категорії, правоохоронним органам перш за все необхідно встановити факт та обставини примусу до служби у рядах супротивника (це може бути психологічний вплив або застосування сили та/або погроз її застосування відносно потерпілого чи його близьких тощо), осіб, які організували чи безпосередньо здійснювали призов (це можуть бути працівники «військкоматів», представники військово-політичного керівництва

Офіс Генерального прокурора  
09.06.2023 № 18/2-246711ВІХ-23  
18/2-24775-23



РФ чи окупаційних адміністрацій), а також усвідомлення ними статусу захищеної особи тощо.

Сторона обвинувачення здійснює збирання доказів шляхом проведення слідчих (розшукових) дій, негласних слідчих (розшукових) чи інших процесуальних дій, передбачених КПК України.

Відповідні обставини можуть бути підтверджені показаннями свідків та потерпілих, оригіналами або копіями виданих країною-агресором або окупаційною адміністрацією документів, матеріалами фото-, відеофіксації тощо.

**Начальник другого відділу  
управління організації процесуального керівництва  
досудовим розслідуванням та підтримання  
публічного обвинувачення в обласних прокуратурах  
Департаменту протидії злочинам,  
вчиненим в умовах збройного конфлікту**

  
**Віталій САЩУК**